


Herisri yreiMaap

o QJJIEKTpP TOrbl AEreHimi3 3apsigTanfan benwekrepain
PETTENreH KograsnbIChbl. Fi
/ .

o QJJIEKTP TOK K&3aepi:
1. [@anbBaHUK
2. IAnekTpodq

9. AKKymMynaTop
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U JJIEeMEHTTEep

IT'aapBauu




Toxk xke3aepi

KbL1yabIK TOK ke3aepinge —imki MexaHUKaJBIK TOK Ke31epiHae —
JHEPIrUsl JICKTP IHEPrusiMbIHA MeX. JHerpHsl JIEKTP
TypJIeHexi JHEPTUSICHIHA TYPJICHET|




Heri3ri doopmynanap aHe wamanapabliH
ernwem Oipnikrepi

|= g/t [(A) — TOK KyLL 1A=1Kn/c
U=A/lg U (1B)— rkepHey 1B=1x/Kn
R=p /S R (10wm)-renepr

p=RS/A (1 OmMm) - MeHWIKTi kegepri




OM 3aHbI

Tok Kywi kepHeya2e mypa npornopuyuaHasib XoHe
mi36ek 6esiiciHIH kedepziziciHe Kepi
npornopyuaHasb 6os1aobl.

YyeHble

A. Amniep r. Om A. Bonbma




OM 3aHbI

| - eTKi3riwTeri TOK KyLUi
U - oTKi3riw ywtapbiHAarbl KepHey

R - eTKi3riw Kegeprici




